

抓思想给指导 送岗位送培训

浉河区全力助推高校毕业生就业创业

信阳消息 (张益铭) 今年以来,浉河区采取四项帮扶,全力助推高校毕业生充分就业创业。

思想帮扶。每年定期更新高校毕业生信息库,做到未就业高校毕业生一人一台账,实行实名制管理和动态监测,及时了解个人就业意愿,通过上门走访、电话回访与家长沟通交流等方式,引导家庭支持大学生立足自身就业创业。

送岗帮扶。通过实地走访企业,了解区内企业岗位需求情况,并将企业用工需求及时推送给未就业大学生;积极筹划涉及公安、法

院、教育、卫生等各事业单位公开招聘活动,并及时面向全市未就业大学生发布事业单位公开招聘公告。今年以来,已累计组织各类公开招聘活动6场,报名人数6100余人次,招聘录用639人。

培训帮扶。根据毕业生就业意愿,有针对性地组织毕业生参加各类培训;对有创业愿望的毕业生及在校大四学生,免费组织其参加创业培训。针对有到企业就业意愿的毕业生,可根据企业的用工需求开展“订单式”培训,帮助毕业生提高自身就业技能;对有创业愿

望的毕业生及在校大四学生,定期邀请省派创业培训师和市属创业培训师共同授课,引导大学生树立良好的创业理念,进一步提升创业软实力。截至目前,已累计培训410余人次。

资金帮扶。为有创业意愿的大学生,免费为其提供最高10万元的全额贴息小额担保贷款,帮助大学生解决创业初期资金紧张的现实问题。支持鼓励大学生自主创业,并做好相关服务保障工作。对已实施创业的大学生,适时进行跟踪指导,帮助其尽快实现创业成功。



为了使农民朋友尽快读到十九大文献及学习读物,11月9日上午,潢川县楚孜镇文化发展服务中心协同潢川县新华书店迅速把十九大文献及学习读物送到辖区各行政村。图为工作人员到淮南村农家书屋送书的情景。 杨继斌 摄

县区 传真

商城:“扶贫车间”助脱贫



近年来,商城县观庙镇在推进精准扶贫过程中,鼓励本镇外出成功人士返乡创业,在当地创办劳动密集型、加工型企业,成立“扶贫车间”,让贫困群众就近从事手工业加工等工作,实现“在家就业真好,照顾庄稼老小”的良好发展模式。目前,全镇已建成“扶贫车间”3个,直接安置和带动全镇贫困群众30余人实现了就业增收,实现30余户贫困户稳定脱贫。 胡千胜 摄

淮滨:冬检线路保平安



11月9日,淮滨县供电公司35千伏苍期线集中检修,重点消缺线路及铁塔存在的隐患,为电网设备迎峰度冬打好坚实基础。 陈建侠 刘龙 摄